



## Carta de menús Fonda El Itacate

https://carta.menu
Calle Juan Soto # 4, Xalapa 91000, Mexico, XALAPA-ENRÍQUEZ
(+52)2281650663 - https://m.facebook.com/elitacatefonda/









Un **completo** menú de Fonda El Itacate de XALAPA-ENRÍQUEZ con todos los 16 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Fonda El Itacate:

Es un lugar típico con buena cocina muy basta en sus platillos está en el centro, los domingos hay música viva a medio día también puedes desayunar muy sabroso al estilo veracruzano y es económico té lo recomiendo si vienes a Xalapa leer más. El W-LAN del restaurante puedes usarlo de manera gratuita, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y dejarte atender. Los espacios en el lugar son accesibles y por lo tanto no representan ningún problema para los visitantes que usan sillas de ruedas o tienen limitaciones físicas. Lo que no le gusta a User de Fonda El Itacate:

Una amiga francesa fue quien me invitó por primera vez, la comida que está en el municipio del día está perfecta pero el servicio a la carta no me gusta tanto. Las tortillas son hechas a mano y la decoración del lugar es súper folk. Me gusta bastante. <a href="Leer más">Leer más</a>. En el Fonda El Itacate de XALAPA-ENRÍQUEZ es posible comer ricas comidas vegetarianas recetas, que se hicieron sin carne animal o pescado, entre los invitados, son particularmente solicitados los jugos finos. Entre los clientes también es popular la versátil, deliciosa cocina mexicana, en la que principalmente se utilizan maíz, frijoles y chiles picantes, del mismo modo, los invitados del restaurante prefieren la extensa diversidad de variadas especialidades de café y té, que el restaurante proporciona.

## Carta de menús Fonda El Itacate



Ensaladas

**MISTA** 

Eggs & Pancakes

**TORTILLA** 

Extras

**FRIJOLES** 

**Modifiers** 

AGUA,

**Breakfast Plates** 

**CHILAQUILES** 

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Condiments and Sauces

**SALSA** 

Restaurant Category

**MEXICANO** 

Ingredientes utilizados

**FRIJOLES** 

Refrescos

**JUGO** 

**ZUMO DE NARANJA** 

Mexicano

**MEXICANA** 

**TORTILLAS** 

Este tipo de platos se sirven

**PAN** 

**POSTRES** 

## Carta de menús Fonda El Itacate



## Fonda El Itacate

Calle Juan Soto # 4, Xalapa 91000, Mexico, XALAPA-ENRÍQUEZ Horario de apertura: Lunes 08:00 -17:30 Martes 08:00 -17:30 Miércoles 08:00 -17:30 Jueves 08:00 -17:30 Viernes 08:00 -17:30 Sábado 08:00 -17:30 Domingo 08:00 -17:30

